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SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4-2OL8, CELEBRADA EL DIA 22 DE MAYO

DE 2OL7,

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOM,BRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS CoN TREiNTA MINUToS DEL oÍa VrlrurIDOS DE
MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISITE, REUN]DOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL
INMUEBLE CONOCIDO COMO "CASA COLORADA", UBiCADO EN PLAZA DE LA
CONSTITUCIÓN ESQUINA CON CALLE COMONFoRT, RECINTo oFICIAL PARA CELEBRAR
LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTO DE IzÚ¿ñ.;;
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS
ARTIcuLos 102 Y 737 DE LA coNSTITUctÓrrr polÍTrcA DEL ESTADo LrBRE y soBERANo
DE PUEBLA, 46, 50, 51 Y 90 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS
INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL
MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIONAL,
LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO GÓMEZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LoS CiUDADANoS
REGIDORES: C, URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE
HACIENDA PUBLICA; LIC, JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDoR DE LA C0MISIoN DE
GOBERNACiON Y SEGURIDAD RÚAUCN; LIC. FRANCISCo ISAAC SUÁREZ ESTRADA,
REGIDOR DE LA COMISION DE INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA;
PROFRA, AURELIA SÁruCHTZ REYES, REGIDORA DE LA CoMISioN DE oBRA PUBLICA
MUNICTPAL; C,, MARIA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDoRA DE LA couisiÓru DE
EDUCACION PUBLICA M.UNICIPAL; MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ,
REGIDOR DE LA COMISION DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO
HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR DE LA CoMISIÓN DE SERVICIoS PUBLiCoS; C.
GUADALUPÉ, BAEZ PAZ, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE TqUIONO óT GENERO,
CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN, REGIDoR DE LA co¡,ITsTÓÑ
DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C. ÁruCTL MIGUEL oLIVER RAMÍREZ,
REGIDOR DE LA coMislÓN DE GRUPos vuLNERABLES; c. cÁrrloloo sor-Ís MERCAD9,
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTES; Y CoMo SECRETARIA GENERAL
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DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA LAURA ESTEFANIA CASTILLo nnuÍnTz; nR
EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA SESIÓN Y SE PROCEDA EN LoS TÉRMINoS
LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A CONSID ERACiON DE LOS PRESENTES PARA S

BACiÓN EL SIGUIENTE oRDEN DEL
RIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACiÓN DEL QUóRUM LEGAL DE ASISTENCIA

DEcLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESI órrl rrrRlono INARiA
uNDo. LECTURA y ApRoBACiórrl orl oRDEN DEL DIA.

TERCERO, nrvÁusrs, DISCUSIÓN Y NPROENCIÓI\ DE LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS/ AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPU ESTO

RESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DEL AÑO 2017,
UARTO. CLAUSURA DE LA SESiÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 22 DE MAYO DE

20T7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA
PERIODO 2074-20t8

-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA-.

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUóRUM LEGAL DE ASISTENCIA
DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYU NTAMIENTO PARA DECLARAR

LA iNSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CIUDADANO DOCTOR
MANUEL MADERO GONZÁLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
SAUCEDO CórV EZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID
eulRoz:ruÉr.rEZ, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, FRANCISCo ISAAC suÁnrz ESTRADA,
AURELIA SANCHEZ REYES, ERNESTO JAViER CAZARES RooRÍcurz rqaRin lu ISA
LEZAMA M ORALES, FRANCISCO urRrvÁruorz cAN
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ANDRÉS PINEDA CEnóru, Árucrl MIGUEL OLIVER

SECO, GUA,DALUPE BAEZ P
-lt,
RAMIREZ, CANDIDO SOLÍS
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MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEG RANTES DEL CABILDO.-.----..--
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SESION EXTRAORDINARIA 22 DE MAYO DE 2017

VERIFICACIÓITI OT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR,

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓIT¡ oTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA,--.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE ENCUENTRA PRESENTE EL
CONTADOR GENERAL POR Si EXISTIERA ALGUNA DUDA EN LA CUENTA DEL MES.

EL REGIDOR JORGE ANDRES PINEDA CERON MANIFIESTA: iESTAN TOTALMENTE
PAGADAS TODAS LAS OBRAS?

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA: NO, ESTAN EN PROCESO, HASTA TERMINAR LA
DOCUMENTACION COMPLETA SE TERMiNAN DE PAGAR.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL: SE VAN PAGANDO POR ETAPAS SEGÚN EL AVANCE DE LAS
OBRAS Y LOS EXPEDIENTES CUMPLEN TODO EL PROCESO,

EL REGIDON ÁruCTI MiGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: HACE AÑoS CAPACIIABAN
A PERSONAS PARA OPERAR EN LAS CASAS DE SALUD, DESCONOZCO SI SIGAN
TRABA]ANDO DE ESA MANERA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, SON DE LA COMUNIDAD Y DE LA
SECRETARIA DE SALUD SE LES CAPACITA.

L REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREz EXPRESA: EN ESTE PUNTo QUIERo
LECER MI PUNTO DE VISTA, *DE NUEVA CUENTA TAL Y COMO CONSTA EN LAS

ESPONDIENTES ACTAS DE CABILDO, SE PRESENTA PARA SU DiSCUSIÓN Y
BACIÓN EN COPiA SIMPLE LOS ESTADoS FINANCIERoS CoRRESPoNDIENTE AL
DE ABRIL DE ZOTT SIN NOTAS DE EXPLICACIÓN NI ANEXOS QUE RESPALDEN

SITUACIÓN FINAN CIERA DEL MES DE ABRIL DE 2017 EN LAS COPIAS NO SE
REFERENCIA DE RÓ, NI FIRMA DE APROBACION. LO HE MANIFESTADO, E

NTECEDENTE DISCUSION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS ES E
DICTAMEN QUE DEBE ELABORAR LA COMISIÓITI NT PATRIMONIo Y HACIENDA PÚBLI
MUNICIPAL, COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 166 FRACCIÓN VIII DE LA
ORGANICA MUNICIPAL.

NO EXISTIENDO OTRA PARTICIPACiON SALE EL CONTADOR GENERAL.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
ON ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS

ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2017
ANTE LO CUAL DE LOS DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN
MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A Q
POR A NEGATIVA, ANTE LO CUAL EL REGIDOR ANGEL MiGUEL O
MANIFIESTA SU VOTO.

RA

ACUERDOI POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LoS ESTADOS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PR
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRiL DE7OI7.
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TERCERO, SE PROCEDE AL DESAHOGo DEL SIGUIENTE PUNTO DEL oRDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSiÓN Y APRoBACIóN DE LoS ESTADoS
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DEL AÑO 2017.

QUIEN ELABO
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SESION EXTRAORDINARIA 22 DE MAYO DE 2017

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 22 DE MAYO DE 20T7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA 22
DE MAYO DE 2017, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PERIoDo 2oT4-
2018, DOY FE.---

A CONTINUACIÓN SE

INTERVINIERON, FIRMANDO AL M
MBRES, DE QUIENES

DR, MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
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C. URIEL DAVId QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

REGIDORES:

CISCO SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
CULTURA Y GANADERIA.

MTRO,ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C, MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

LIC. JAV]ER RODRÍGUEZ A.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AURELIA CHEZ REYES.

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BAEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO
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DE 2017

PINEDA CERóN

MEDIO AMBIENTE

C.JORGE

DE ECOLOGIA
M

LIC. FRAN

SESION EXTRAORDINARIA

C. FRANCISCO H NDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS
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c, Árucrl u EL OLIVER

DE GRUPOS VULNERABLES

GCI\4EZ

sÍruor NICIPAL
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LIC. LAURA ESTE O RAMÍREZ
SECRETARIA GENE L H. AYUNTAMIENTO.
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